

躲避路口环卫工,渣土车冲向停车场 一路撞击后侧翻,10车受损幸好人没事

本报讯 昨日早,龙湖镇107国道与梅山路交叉口,一辆渣土车为躲避路口女环卫工冲向一家快捷酒店门外的停车场,随后侧翻直接压在4辆车上,事故共造成10辆车不同程度受损。

郑报融媒记者 汪永森 文/图



农业路中州大道附近天然气管道被挖断 燃气公司全力抢修 今早可恢复供气

本报讯 中州大道农业路西北角天然气管道被挖断,现场有刺鼻味道。记者联系华润燃气方面核实得知:农业路中州大道交叉口向西50米,因道路施工,把天然气管道挖断,现在整个苏荷中心上班人员已全部疏散。

苏荷中心位于农业路与中州大道交汇处,是中部大观地产开发的一个高端商业地产项目。

郑报融媒记者到现场采访,发现现场已处理,原来疏散的人员重新上楼,秩序已恢复。

郑州华润燃气有关工作人员介绍,该公司北区管线所所长带队赶赴现场,确认为第三方施工破坏,挖断PE160管道,造成农业路沿线中州大道至经三路段停气,目前正在进行余气放散工作,抢修工作也在全力以赴开展。

具体管道抢修时间为12个小时,今天早上可恢复供气。

郑报融媒记者 刘凌智 张华 汪永森

为躲避路中环卫工 渣土车侧翻路口停车场

早上6时30分,一辆渣土车由北向南行驶至新郑龙湖镇107国道与梅山路交叉口附近时突然失控冲向路口西南区域,该车快速冲上一米多高的陡坡,一头撞向坡上停放多辆汽车的空地,车身也在急速冲撞中向左侧翻压在了临近的汽车上。

现场多名围观人员和环卫人员证实,这辆突然侧翻的渣土车由北向南快速驶向路口时,发现一名50多岁的女环卫工正骑着三轮车通过路口,随后刹车避险时车子冲向了路口附近的快捷酒店停车场。

郑报融媒记者在现场看到,出事的渣土车悬挂豫A号牌,向右侧翻后对停车场内两排停放的汽车均造成损害,沉重的车身及满载的渣土一起向右倾斜,车底多部位受损,机油和汽油渗漏一地。

事故共造成10辆汽车不同程度受损

渣土车直接撞击和侧翻压上的4辆汽车中,白色现代索纳塔受伤最为严重,该车车顶折断变形,车门等多部位受损,与其相邻停放的中华V3越野车的车顶和车体不同程度受损,旁边的江淮面包车后排的吉利远景轿车受到碰撞挤压,车身也留下了多处伤痕。

事故发生后,当地交警部门及渣土车车主及所在公司均有人员到场,此次事故共造成10辆汽车不同程度受损,渣土车司机在事故中没有受伤,女环卫工面部受到轻微刮擦,庆幸的是并无生命危险。

“出事那会儿人还没醒,路口人也不多,渣土车才没闯大祸。”附近商户说,渣土车满载行驶时速度较快,司机在遇到突发情况时已来不及减速,仓促避让致撞毁了快捷酒店门前陡坡台阶,如果没有侧翻还可能撞上酒店楼体。

昨日8时许,当地交警部门找来吊车,但因该车车体较大且所装渣土未清除干净,随后又联系增派吊车前来支援,至中午时段事故现场仍在清理当中,目前相关的事故原因调查及损失统计仍在进行之中。

别再给孩子玩有隐患的玩具 1岁男童手指又被卡了

本报讯 2月16日20时15分许,一名年轻妈妈和两位老人抱着一名1岁多的小男孩来到洛阳市嵩县消防大队白云大道中队,原来小男孩将手指伸进了一个塑料圆孔后,不但手指拿不出来,还肿胀疼痛了起来。

男孩家人介绍,孩子玩耍时一时好奇,将右手食指塞入了一个绿色塑料玩具小孔之内,没想到手指头塞进去容易取出来难,家人想了不少办法都没能奏效。

一番观察后,两名消防官兵使用剪刀、钳子等工具对卡住男孩手指的塑料玩具进行剪切。

经过反复努力,塑料制品被一点一点地剪切变小,5分钟后,卡在男孩手指上的塑料玩具被成功拆除,经送医检查,男孩手指并无大碍。

“儿童好奇心重,喜欢把手插进小孔里,这种探索过程可能会给孩子造成意外伤害。”消防官兵说,家长遇到类似情况要保持冷静,在自己能力范围内不能解决的情况下,可以拨打119或120求助。

郑报融媒记者 汪永森 通讯员 刘艳会

如果你路过刘庄站地铁口前 不妨帮帮这位为儿治脑瘫的父亲

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

本报讯 儿子出生不久患上脑瘫,夫妻俩照顾一段后,绝望的妈妈离家出走。42岁的男子邱军庆抱着孩子四处求医,希望有人能给他帮助。郑报融媒记者 徐富盈 文/图



17日8时许,花园北路刘庄站地铁口东侧,有一个卖玩具的小地摊,旁边三轮车上有一个八九岁的孩子,双目无光,面容呆滞,蜷缩在车斗里的乱棉絮堆里。旁边摊主一会儿招呼买东西的顾客,一会儿给孩子掖掖被角。

这个卖玩具地摊主人,也是病孩儿的父亲,叫邱军庆,是南阳新野县五星镇黄营村一组村民。结婚后不久有了儿子邱锦博,名字是希望孩子前程似锦、知识渊博。

谁知好景不长,小锦博一岁八个月的时候,经医院检查诊断为脑瘫,还伴随另外两种病。邱军庆一家是农民,全靠种地为生,农闲时打个短工,微薄的积蓄很快消耗一空。

屋漏偏遇连阴雨,孩子妈妈一看给

孩子看病是个无底洞,悄悄一走了之,至今不见踪影。孩子是自己的亲骨肉,为了给孩子治病,邱军庆用三轮车拉着孩子四处奔走。

如今孩子8岁了,邱军庆艰难地度过6年多,找不到工作,没有收入。为了顾住爷儿俩吃饭,他批发些儿童玩具,靠摆地摊维持生计,每天挣个十块八块,继续给孩子看病。

不少人劝他把孩子送到儿童福利院,自己再成家,但邱下不了决心:“我要是离开他,估计我俩都活不了!这是我的儿子!”

邱军庆最大的愿望是找份工作,能随时照顾到孩子,尽到父亲的责任。倘若你那里需要用人,可联系邱军庆,手机:15617788502

郑州市天佑街(绿环路—绿源路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由河南天河投资有限公司,在我局办理郑州市天佑街(绿环路—绿源路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点绿环路—绿源路。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932 67188508
联系人:杨晶

郑州市城乡规划局
2017年2月18日

郑州市京广快速路(渠南路—绕城高速)辅道道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市城乡建设委员会,在我局办理郑州市京广快速路(渠南路—绕城高速)辅道道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点渠南路—绕城高速。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188527 67188508
联系人:赵雨华

郑州市城乡规划局
2017年2月17日